

●香川県告示第290号

平成9年香川県告示第793号（道路の区域変更）の一部を次のように訂正する。

平成23年7月19日

香川県知事職務代理者

香川県副知事 天 雲 俊 夫

次の表の訂正前の欄に掲げる規定を同表の訂正後の欄に掲げる規定に下線で示すように訂正する。

訂 正 後					訂 正 前				
3 道路の区域					3 道路の区域				
変 更 前後別	区 間	敷地の幅員 (メートル)	延 長 (メートル)	備考	変 更 前後別	区 間	敷地の幅員 (メートル)	延 長 (メートル)	備考
前	略				前	略			
後	大川郡白鳥町大字五名字 前原2453番1地先から 大川郡長尾町大字多和字 兼割73番3地先まで	3.0~ <u>109.0</u>	略		後	大川郡白鳥町大字五名字 前原2453番1地先から 大川郡長尾町大字多和字 兼割73番3地先まで	3.0~ <u>105.0</u>	略	
	略					略			